
Информација о раду Форума за безбједност општине Нови Град за 2017.годину 

 

У складу са основним циљевима и планираним задацима Форума за безбједност у току 

2017. године одржано је више сједница и радних састанака:  

 

јануар 2017.године: 

 

Од стране СО Нови Град усвојен је извјештај о раду Форума за безбједност општине Нови 

Град за 2016.годину и Програм рада и План активности Форума за безбједност за 

2017.годину. 

 

мај 2017.године: 

 

Одржана сједница Форума за безбједност на којој је презентован извјештај о стању 

безбједности на подручју општине Нови Град за првих четири мјесеца 2017.године и 

констатовано да је стање безбједности задовољавајуће. 

Такође, Форум за безбједност је, на основу Програма рада и Плана активности, означио и 

приоритете свога рада за наредни период. 

 

мај 2017.године: 

 

У Приједору одржан округли сто на тему „Спречавање инцидената и очување 

стабилности“. На округлом столу, осим представника Форума за безбједност наше 

општине били и представници полицијских станица Приједорске регије, Центра јавне 

безбједности Приједор, правосудних органа и вјерских заједница. Углавном сва дискусија 

је била усмјерена на област кривичних дјела почињених из мржње као и превенцији 

против таквих дјела. 

 

јуни 2017.године: 

 

У општини Нови Град одржан састанак са власницима угоститељских објеката на 

подручју општине Нови Град уз присуство предсједника Форума за безбједност и 

командира Полицијске станице Нови Град. Угоститељима је презентовано да се мора 

водити рачуна о радном времену, гласној музици и точењу алкохола угоститељским 

радницима те да ће полиција и надлежне инспекције у наредном периоду санкционисати 

прекршиоце. 

 

август 2017.године: 

 

У Бања Луци одржано предавање на тему „Превенција насиља“ у организацији ОСЦЕ-а. 

Присутни представник Форума за безбедност општине Нови Град, представници општина 

западног дијела Републике Српске и ОСЦЕ-а. 

 

Новембар, децембар 2017.године: 

 

Одржани састанци радних група Форума за безбједност: 



 

1. Група за идентификацију проблема, кроз партнерски рад са савјетима мјесних 

заједница и полиције на подручју општине Нови Град, 

2. Група за борбу против криминалитета, кроз партнерски рад са представницима 

правосуђа и полиције, 

3. Група за борбу против наркоманије, просјачења, џепарења, кроз партнерски рад 

представника невладиних организација, Центра за социјални рад, полиције, Тима за борбу 

против дроге, алкохола и пушења Скупштине општине Нови Град и органа правосуђа, 

4. Група за општу безбједност грађана, кроз партнерски рад Штаба за цивилну 

заштиту, Комисије за безбједност саобраћаја, ватрогасне службе и полиције, 

5. Група за заштиту животне средине, кроз партнерски рад грађана и комуналне 

полиције, 

6. Група за развијање међусобне комуникације партнера Форума и публикацију рада 

Форума. 

 

На истима је разматран рад у протеклом периоду те донесени Планови активности за 

2018.годину. 

 

децембар 2017.године: 

 

Одржана сједница Форума за безбједност општине Нови Град. На истој је разматран 

извјештај о стању безбједности на подручју општине Нови Град те је констатовано да је 

стање безбједности на подручју општине Нови Град задовољавајуће.Такође је разматран и 

извјештај о реализацији закључака са претходних сједница те констатовано да је дошло до 

одређених помака и реализације истих. 

 

1. Безбједносна ситуација на подручју општине Нови Град је задовољавајућа, а у 

појединим сегментима безбједности и добра. Форум у том правцу похваљује рад 

Полицијске станице Нови Град на заштити личне и имовинске безбједности грађана наше 

општине. 

 

2. Закључцима иницирана идеја о постављању видео надзора у граду је дјелимично 

реализована (Трг Младена Ољаче) а постављање видео надзора на улазима у град биће 

реализована у току 2018.године. 

 

3. На основу закључака Форума за безбједност у децембру мјесецу у рад је пуштена и 

свјетлосна сигнализација. 

 

4. Усклађени су редови вожње на општинским линијама, тј.са трајањем наставе у 

школама. 

 

5. На основу закључака Форума за безбједност о обавези одржавања димњака, 

комунална полиција је послала дописе на 100 адреса заједница етажних власника да у 

складу са законским и подзаконским прописима и програмима одржавања редовно 

контролишу, провјеравају исправност и чисте димњаке и димоводе својих објеката за 

становање. 



Такође су са овом информацијом упознати и власници индувидуалних објеката за 

становање путем Радиа Нови Град. 

 

6. Стање безбједности саобраћаја на подручју општине Нови Град је задовољавајуће, 

гдје се истиче: 

 Превентивни и контролни рад полиције на подручју општине, 

 Репресивне мјере полиције према прекршиоцима саобраћајних прописа, 

 Акције на спровођењу подизања свијести из области безбједности саобраћаја и 

знања из те области, 

 Повећање безбједности дјеце и ученика у саобраћају, 

 Превентивне и едукативне мјере и активности АМС, 

 Пружање услуга АМС у саобраћају. 

 

7. Постоји изузетно добра сарадња Полицијске станице са инспекцијским службама 

општинске управа општине Нови Град, 

 

Из свега наведеног може се закључити да је Форум за безбједност општине Нови Град у 

току 2017.године био активан у свом раду, а све у складу са постављеним циљевима и 

задацима и усвојеним Програмом рада за 2017.годину. 

 

У свом раду у току 2017.године, заједно са представницима локалне власти, државним 

институцијама, невладиним сектором као и представницима средстава јавног 

информисања, Форум за безбједност општине Нови Град највише се ангажовао на 

идентификацији проблема у локалној заједници са становишта сузбијања криминалитета, 

побољшања безбједности и сигурности становништва на подручју општине Нови Град, 

заштити животне средине и слично а све у циљу подизања квалитетнијег живота наших 

грађана кроз јачање повјерења, развијање партнерских односа и боље комуникације како 

међу члановима тако и са свим партнерима Форума за безбједност општине Нови Град.. 

 

Представници Форума за безбједност општине Нови Град испред својих средина у 

2017.години имали су активно учешће у реализацији планираних активности и уочених 

проблема на подручју општине Нови Град, кроз радне групе како у програмском тако и у 

радном дјелу. 

 

Форум за безбједност општине Нови Град је показао спремност да и у наредном периоду, 

у складу са постављеним задацима и обавезама на нивоу локалне заједнице, извршава 

своје задатке и обавезе, идентификује проблеме и кроз партнерски однос са свим органима 

и институцијама, проналази могућности за превазилажење истих. 

 


